

中招理化生实验操作4月9日开考

市区考生3月21日至23日报名

□记者 傅纪元

本报讯 3月8日,市教育体育局教育技术装备站传来消息,今年我市中招理化生实验操作于4月9日开考,全市设市城区、郟县、宝丰、鲁山、舞钢、叶县、石龙区7个考区,各考区均设一个考点,其中市城区考点设在市一中,考试时间为4月9日至14日,3月21日

至23日报名。教育部门提醒学校和考生做好考前疫情防控,合理安排复习时间,按照实验要求进行针对性练习。

按照要求,今年中招理化生实验操作考试满分为30分,计入中招考试总成绩。根据考务要求,开考前,考生在学校组织下持准考证按规定时间到达考点,待考区禁止大声喧哗,保持良

好考试秩序。分批进入准备室后,抽签确定实验台号。在领考员带领下到考场门口接受主监考的检查后进入考场,对号入座。考生在开考信号发出后方可答题或进行实验操作,考试结束信号发出后应立即停止答题和实验操作。在监考教师验收试卷后,带好准考证迅速离开考场。考试期间,不准夹带与考试无关物品进场,严禁考

场作弊。不准串通作弊,或由他人冒名替考等。

按照疫情防控要求,各学校要及时掌握每位考生考前14天的行动轨迹,确保考生无发热等异常症状。凡考前14天到、经、停中高风险地区或密接中高风险地区人员的考生,需做核酸检测。凡核酸检测阳性或体温超过37.3℃的考生一律不得进入考点。

三八节路上有惊喜

交警准备的卡片你收到了吗?

□记者 刘蓓文图

本报讯 3月8日是国际劳动妇女节。当天,市公安局交通管理支队精心准备了一些精致的祝福卡片,在进行交通安全宣传的同时,向广大女性交通参与者送上节日祝福。

3月8日下午5点多,位于市区建设路东段的万达广场门口,市民李女士正准备进入商场,在这里执勤的市公安局交警支队卫东大队交警郑钦钊给她送上一张卡片。卡片整体是粉色的,上面印有花朵和交警的卡通形象,看起来很精致。卡片背面印着“祝您忘掉烦恼,每天快乐,幸福相随”的祝福语,并附有温馨提醒:“风景在行车的路上,最美是你我的礼让!”

“很惊喜!”李女士说,单位放假半天,她来万达广场准备买一套春装,没想到收到了交警的祝福和温馨提醒。

据了解,3月8日当天,市区交警一共发放了两千多张宣传卡片。

▶3月8日,市区街头,交警给女性交通参与者发放宣传卡片。



我市作家秦海霞获中国作协表彰

□记者 王春生

本报讯 3月8日,市作家协会传来消息,中国作家网3月4日发布《关于表彰2021年度“深入生活、扎根人民”主题实践先进个人暨创联工作先进集体、先进个人的决定》,我市作家秦海霞获得2021年度全国“深入生活、扎根人民”主题实践先进个人殊荣。

秦海霞笔名秦涓霞,就职于市实验中学,系中国作家协会会员、中国煤矿作家协会会员、河南省文学院签约作家,有《放牧心灵》《甲天下的微笑》《在您的青春里,望我的青春》《如花的青春,如歌的爱》《谛听花落》《去个青草更青的地方》《爱是岁月的图腾》等多本作品集公开出版发行。

2018年,秦海霞被中国作协确定为“深入生活、扎根人民”作家。自此,她多次前往焦煤神马集团六矿、卫东区竹园小学等地体验生活,创作出大量根植于基层生活的文学作品,并在国内知名报刊上发表。

追踪报道

杨玉奇获免两年物业费

□记者 高红侠

本报讯 3月2日下午,平煤神马集团四矿职工杨玉奇下班回家,行至所住的盛世御源小区时,看到一男子突然晕倒,及时上前施救。男子苏醒后被送往医院,身体暂无大碍(本报3月4日A5版报道)。为弘扬正气,3月7日上午,杨玉奇所在小区的物业公司决定免收其两年物业费。

“他的这种精神令人感动,我们为有这样的业主而感到骄傲和自豪。”杨玉奇所住小区的河南省兴德物业服务有限公司经理郭爱军说。

三易设计方案 连续两天两夜施工

商业街终于通上天然气

□记者 牛超

本报讯 “感谢你们的全力付出,你们敬业、认真、高效的工作态度让我们很感动,真是帮了大家的大忙。”3月8日上午,市民孙先生等人来到示范区平煤燃气有限责任公司(以下简称“平燃公司”),将多位商户联名签署的感谢信及两面锦旗送到该公司相关负责人手中。

孙先生是市区建设路东段碧桂园天玺商业街的商户,去年9月入驻商业街。因为商业街前期没有规划天然气,商户入驻后,发现餐饮经营极为不便。今年年初,孙先生联合其他商户

向平燃公司反映,表达了想通天然气的意愿。

据平燃公司王绍伟经理介绍,接到孙先生等人的反映后,他们立即启动了“一站式”联合勘察服务,到现场反复论证,与商户多次沟通,先后拿出两套设计方案供商户选择。其中最佳方案是从两侧小区主管接入燃气管道,通过架空或地理的方式通向商业街。但因涉及附近小区等原因,方案虽然通过了,却迟迟无法施工。

面对商户企盼的目光,平燃公司设计人员放弃之前设计的两套方案,又多次到实地走访、考察,最终决定从建设路中压管线上专门接一根管

道通往商业街。“第三套设计方案通过后,平燃公司服务管家全程跟踪服务,一边帮助我们办理开挖审批手续,一边加班加点施工,经过两天两夜的不停施工,我们3月3日正式用上了天然气。”孙先生说,其间,在他们觉得用气没希望的时候,是平燃公司的工作人员不厌其烦地走访附近居民、住户,听取大家的诉求,不断调整设计、施工方案,最终使商业街通了天然气。

另据了解,去年以来,平燃公司优化燃气报装办理流程,从申请受理到勘验开通为用户提供“一站式”、帮办代办、容缺办理等服务。